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MODELLO ESTENSIONE       TELESCOPICI PESO           SERBATOIO                    TESTATA POMPA  MOTORE IDRAULICO        POTENZA     PESO           LARGHEZZA  
MODEL EXTENSION       TELESCOPIC WEIGHT      OIL TANK                      HEAD PUMP     HYDRAULIC MOTOR         POWER         WEIGHT       WIDTH             
MODEL DEPORT              TÉLESCOPIQUE POIDS          RÉSERVOIR D'HUILE      TÊTE DE BROYAGE POMPE    MOTEUR HYDRAULIQUE   PUISSANCE   POIDS         LARGEUR      
MODELO EXTENSIÓN         TELESC ÓPICO PESO           DEPÓSITO DE ACEITE    CABEZAL BOMBA  MOTOR HIDRÁULICO        POTENCIA     PESO          ANCHO           
MODELL AUSDEHNUNG    TELESKOP GEWICHT     ÖLTANK                        KOPF PUMPE    HYDRAULIKMOTOR           LEISTUNG     GEWICHT     BREITE          

E [ mm ]  kg   l model l / min  HP (kW) HP (kW)  kg m giri/min - RPM

DOC 400 1.100
DOC 400 P 1.150
DOC 400 A 1.200
DOC 400 S 1.300
DOC 400 PS 1.350
DOC 400 AS 1.400
DOC 500 S 1.680
DOC 500 PS 1.750
DOC 500 AS 1.780

DOC 550 PS 2 1.750 130 / 170 (97 /127)

DOC 600 PS 8.900

8.000

2 1.810

DOC 800 9.200 2 2.120 300 200 / 250 (149 / 186) 8.000

6.500

2,5

5401
260

7.500
30.5N TTD 1200

120+20

6.500 1 5.000

130 / 150                        
( 97 / 112 )

67 ( 50 )

BRACCIO DECESPUGLIATORE

 ARM MOWER -  DÉBROUSSAILLEUSES - DESBROZADORA - GESTRÜPPSCHNEIDER

5.500 0

TRATTORE

TRACTOR - TRACTEUR - TRACTORE - TRAKTOREN

PTO

100+20 55 ( 41 ) 100 / 130                        
( 73 / 97 )

4.500

2,4

VFR 8T 1 1.900
150 / 200 (112 / 149) 7.000

Specifiche Tecniche - Technic Features - Spécifications Techniques - Especificaciones Técnicas - Technische Daten

P
PARALLELOGRAMMA: Meccanismo che permette di lavorare a filo ruota con macchine di lunga estensione, con un’ottima rapidità ed agilità di manovra.
PARALLELOGRAM: Mechanism that allows to work flush to the wheel with long extension machines, with a very-good speed and handling quickness .
PARALLÉLOGRAMME: Mouvement qui permet de travailler à côté de la roue avec machines de déport long, avec un excellent rapidité et agilité de manoeuvre.
PARALELOGRAMA: Mecanismo que permite trabajar con el borde de la rueda con máquinas de gran extensión, con una óptima rapidez y agilidad de maniobra.
PARALLELOGRAMM: Mechanismus für eine bearbeitung an der radkante bei langen maschinen, optimale geschwindigkeit und sehr wendig.

A
AVANT: Macchina con rinvio centrale al trattore, per una perfetta visibilità durante la fase di lavoro
AVANT: Machine with central advancement to the tractor, for a great visibility during work.
AVANT: Machine avec bras de déport central au tracteur, pour une parfaite visibilité pendant le travail.
AVANT: Máquina con reenvío central al tractor, para una perfecta visibilidad durante la fase de trabajo.
AVANT: Maschine mit zentraler umlenkung zum traktor für eine perfekte sicht während der arbeitsphasen.

S
S: Con terminale/i telescopico.
S: With telescopic arm/s.
S: Avec bras télescopique/s.
S: Con terminal/es telescópica.
S: Mit teleskopanschluss/anschlüssen.

SAP

30.5N TTD 12 

TESTATE TRINCIANTI – Shearing head - Tete de broyage - Cabezal de corte - Häckselkopf 
 

20.2 TTD 1000 
TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
 TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
  TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
   TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
    TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.3 TTD 1000/1200 
    TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
            TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
            TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
             TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
             TIPO MEDIO-PESANTE  (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

30.5 TTD /TTC 1000/1200 
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
 TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
  TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
   TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
    TIPO PESANTE  (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

TTD – DIRETTA – DIRETTA …  

TTC – CINGHIA -  CINGHIA … 
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di serie - standard equipment - de série - de serie - serienmässig

TESTATE TRINCIANTI – Shearing head - Tete de broyage - Cabezal de corte - Häckselkopf 
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             TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
             TIPO MEDIO-PESANTE  (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

30.5 TTD /TTC 1000/1200 
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
 TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
  TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
   TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
    TIPO PESANTE  (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

TTD – DIRETTA – DIRETTA …  

TTC – CINGHIA -  CINGHIA … 

    
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.
The choice of a model of cutting blade different from the serial one’s must be specified at time of the machine order. The price doesn’t change.
Le choix d’un model de couteau different du model de série doit être spécifié lors de la commande de la machine. Le prix ne change pas.
La elección de un tipo de cuchillo diferente del de serie se debe especificar en el momento del pedido de la máquina. El precio no cambia.
Will man einen Messertyp, der vom serienmäßigen abweicht, muss dies im Moment der Bestellung der Maschine spezifiziert werden. Der Preis bleibt unverändert.

M10 C

TESTATE TRINCIANTI – Shearing head - Tete de broyage - Cabezal de corte - Häckselkopf 
 

20.2 TTD 1000 
TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
 TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
  TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
   TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg. 
    TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.3 TTD 1000/1200 
    TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
            TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
            TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
             TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 
             TIPO MEDIO-PESANTE  (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

30.5 TTD /TTC 1000/1200 
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
 TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
  TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
   TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 
    TIPO PESANTE  (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

TTD – DIRETTA – DIRETTA …  

TTC – CINGHIA -  CINGHIA … 

    
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 


